MHOroyrosibHMKu

1. CymmMa Tpex ymIoB BBITYKJIOTO 4eTblpexyrombHuka paBHa 300°. Haliqure uwetBeptslii yroia. OTBeT
JaiiTe B rpamycax.

2. B BemyxkiioM uetsipexyromsuauke ABCD AB = BC, AD = CD, /B = 600, /D =110°.
Hatimure yrom A. OTBeT maiTe B rpagycax.

3. YIIBI BBITTYKIJIOTO YETHIPEXYTOMbHUKA OTHOCATCS Kak 1:2:3:4. Halimute menbinmii yron. OTBeT AaiiTe B
rpagycax.

4. JIpa ymia BOUCAHHOTO B OKPY)KHOCTh UYETHIpEXyrolibHUKa paBHBI 82° m 58°. Haitmure Gonpmmii u3
octaBmmxcs yrimoB. OTBET AaifTe B rpaycax.

5. YetslpéxyronbHuk ABCD BrnucaH B okpyxkHocTb. Yron ABC paseH 136°, yron CAD pasen 82°. Haii-
mute yron ABD. OTBeT naiite B rpagycax.

6. ABCDEFGH — mnpaBWIbHBIII BOCBMHUYronbHUK. Halimure yron D E
EFG. OtBet maiiTe B rpagycax.

7. Paguyc OKpy>XHOCTH C IIeHTpoM B Touke O paBeH 85, mmHa xopabl AB 2
paBHa 80 (cMm. pucyHok). Halimute pacctosiHue OT X0Opabl AB 10 mapajuiebHOM
el KacaTeJbHOH k.

8. Cropona AC tpeyrombHuka ABC OpoXOOUT 4Yepe3 LEHTP ONUCAHHOMI
okono Hero okpyxHoctu. Hailimure 2C, ecmu 24 = 75°. OtBer naiite B

rpamycax.

9. B BeimyknoM dyetelpexyronbHuke ABCD AB = BC, AD = CD, 4B = 77°,

2D = 141°. Haitnute yron A. OTBeT AaiiTe B rpamycax.
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10. CTOpOHa AC TPEYTroJIbHUKA ABC MMPOXOAUT YCpEe3 LCHTP ONKMCAHHOM OKOJIO HEro OKPYKHOCTH.

Haiigure ZC , €ClI1 /A =81°. OTtBeT naiite B rpagycax.
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